



■实施交通管制道路



■流量高的道路

60组花灯供欣赏 游客还可参与互动

本报3月1日讯(见习记者 张晓燕) 趵突泉迎春花灯会至今已举办至第39届,一年一度的趵突泉迎春花灯会成了众多游客必去的地方。同时,随着济南“一湖一环”亮化工程的完成,济南的夜景变得越来越美,也成为众多游客赏灯的好去处。

从大年初一趵突泉景区灯会正式亮灯后,趵突泉景区变成了一片流光溢彩、美不胜收的灯海。据了解,本届花灯会围绕“灯灿·泉旺·湖山新”的主题,分为体现狗年欢乐祥和和节日氛围的东门片区“戌岁腾欢”、彰显济南泉城特色的南门片区“泉城光影”、集中展现高科技互动的中部片区“游乐良宵”,以及烘托灿烂夺目彩灯氛围的北部片区“沂上星辉”四个展区。园内设大型灯6组,中型灯36组,小型和氛围灯18组,共60组花灯。还有2.5万个LED节能灯和2.5万余米LED灯带,让游客徜徉于五彩缤纷的梦幻世界,感受新年欢乐祥和的节日气氛。

“此次灯会的互动灯组很给力。”天下第一泉景区相关负责人表示,第一种形式是“越趣越旺”活动,游客用手机扫描《百事大吉》、《梅兰竹菊》等灯组二维码,关注并进入天下第一泉景区公众账号,就可参与“摇一摇”活动,并有机会获得现金红包;第二种形式是“国粹生香”互动,游客通过将面部照片上传到互动大屏幕,便可制作成栩栩如生的京剧脸谱人物造型;第三种形式是“集字赢奖”活动,在天下第一泉风景区微信公众号中,通过摇手机,寻找指定灯组中隐藏的文字,集齐相应文字,即可获得现金红包或精美礼品一份。

另一方面,灯会更加彰显北派制灯工艺。在制作工艺上不仅更加精益求精,生动形象,更注重灯组的动、静结合,并通过追光变换,使色彩更加多彩亮丽、展现形式更加多样。其中,无忧泉畔《屏开富贵》灯组,两只孔雀展开色彩缤纷的尾屏,清澈的泉水映衬孔雀优雅的身姿,它们不时摆动头部,可谓惟妙惟肖。在枫溪大水面上的《龙腾泉城》灯组,长35米,宽12米,高13米,是本届灯会体量最大的一组灯,一条栩栩如生的水龙体态矫健,腾云驾雾,在池中激起层层雪白的水花,气势磅礴、十分壮观。

此次花灯会于2月16日(农历正月初一)正式拉开帷幕,3月7日(正月二十)结束,展期20天。灯会期间,公园还将举办戏曲、曲艺演出等一系列配套活动。

正值元宵节到来,护城河沿岸,大明湖景区也是灯火辉煌,流光溢彩,成为众多游客外出赏灯的不二选择。据了解,游客有多条路线选择可以看尽这里的灯光美景。

趵突泉公园周边 今起三天交通管制

交警发布交通预警,应对元宵节灯会交通高峰

一年一度的元宵佳节再度来临,济南市区趵突泉、大明湖周边商圈圈叠加,尤其是今年,大明湖周边新增“一湖一环”景观照明及“明湖秀”项目,大量人流、车流涌入,已达流量饱和状态。元宵节,这里更是交通流量剧增。3月1日,济南交警发布元宵节期间交通预警分析通报,明确在趵突泉周边将视流量情况实行弹性交通管制。

本报记者 张泰来 记者 杜洪雷

黑西路趵突泉南路 将实行交通管制

3月2日(正月十五)至3月4日(正月十七)每日17时30分至22时,公安机关交通管理部门将对黑虎泉西路(趵突泉南路路口至南门大街路口)、趵突泉南路(黑虎泉西路路口至泺源大街路口)、趵突泉北路(黑虎泉西路路口至泉城路路口)采取禁止机动车通行的交通管制措施。

此外,3月2日至3月4日花灯会期间,南门大街、黑虎泉西路、泉城路、天地坛街、共青团路、趵突泉北路、趵突泉南路、泺源大街严禁机动车违法停放。机动车可以在泉城广场地下停车场、恒隆地下停车场、贵和地下停车场、世茂地下停车场等停车场停放。

值得一提的是,实行交通管制的范围并不局限于以上路段,届时交警部门将根据道路交通流量具体情况,视情调整交通管制时间和范围,建议广大市民采取公共交通方式,共同维护良好的道路交通环境。

趵突泉景区周边易堵 最好别开车过来

受元宵节花灯会影响,预计趵突泉景区、大明湖景区、泉城路商圈等区域周边道路将出现流量陡升的现象。同时,受大明湖灯光秀影响,3月2日—4日下午至夜间,少年路、铜元局前街、大明湖路、黑虎泉北路等大明湖周边道路将出现流量高峰。

通过对去年同期全市道路运行状况对比分析,交警部门预测元宵节期间趵突泉景区附近交通压力较大的部分道路及重点拥堵日,供广大市民出行参考:大明湖路,易拥堵时段为3月2日(元宵节);趵突泉南路,易拥堵时段为3月1日至3月4日(正月十四至十七);少年路,易拥堵时段为3月1日至3月4日(正月十四至十七);泉城路,易拥堵时段为3月1日至3月4日(正月十四至十七);趵突泉北路,易拥堵时段为3月1日至3月4日(正月十四至十七);黑虎泉西路,易拥堵时段为3月2日(元宵节)至3月4日(正月十七);泺源大街,易拥堵时段为3月1日至3月4日(正月十四至十七);黑虎泉北路,易拥堵时段为3月2日(元宵

节)至3月4日(正月十七)。

灯会高峰期时 景区内将实行限流

3月2日至4日为趵突泉迎春灯会高峰期,济南市公安局将在高峰期采取“双循环、双缓冲”措施,人流到最大承载量将会采取限流。“高峰期的时候我们将在东门设置两道缓控区,其中第一道在泉城广场西侧,第二道在门口牌坊处,如果客流量达到最大承载量就会进行缓控,采取弹性缓流的措施。”济南市公安局治安支队三大队二中队民警刘晓萌称,届时将会在门口售票区设置隔离护栏,防止人员拥挤。

据了解,在灯会高峰期,每天组织安保力量采取“双循环、双缓冲”措施。双循环,是指观众进退园和观灯方向为“三门进、三门出”的大范围单循环,禁止逆流观灯。双缓冲,是指东门外设置两处弹性安保封控线,形成缓冲控制区,防范瞬时大客流涌入。同时,明确了园内三处局部微循环。在景区内设置了五座临时浮桥,同时增加了1500米的安全护栏,防止由于拥挤发生游客掉落水中的情况。

“爱耳日”关注听力损失:耳病三项检查费全免

快来给耳朵免费做个“体检”吧

拨打83178888预约,也可直接到济南耳鼻喉医院

春节期间生活紊乱,饮食不当和情绪波动,节日过后迎来耳鼻喉就诊高峰期,同时3月3日是第19个全国爱耳日,济南耳鼻喉医院在3月发起“爱要让你听见”——关注听力损失健康活动,耳病三项:耳内窥镜、电测听、声阻抗检查免费;耳聋耳鸣单疗程治疗限价2000元;凡来诊耳病患者赠送防噪音耳塞;助听器检测中心推出助听器免费佩戴15天的惠民活动,患者可先试戴再购买,有需求的患者可拨打83178888预约。

春节连唱5天麦霸听力下降

春节小长假刚过,济南耳鼻喉医院迎来第一个就诊小高峰,其中耳病患者约三分之一,济南耳鼻喉医院专家何业宁主任表示,每到春节过后医院都会收治很多因饮酒过量、K歌及鞭炮声而导致耳鼻喉疾病



病的患者。济宁的患者小向在春节七天长假有5天在外面和朋友聚会、K歌。初六晚上感觉自己的双耳出现“嗡嗡”声,听什么声音都像隔了一层薄纸,有点模糊。第二天症状越来越严重,家人跟自己说话听不清,甚至要重复两三遍。小向意识到自己的耳朵可能出问题了,

一上班就请假到济南耳鼻喉医院,确诊患上噪音性耳聋。

耳病治疗越早越好,治疗限价2000元

针对耳聋耳鸣范围广、危害大、进展缓慢,给家庭生活带来众多负面影响的考虑,此次活动针对耳聋耳鸣患者特别推出单疗程最高限价2000元优惠措施。

据了解,五步综合疗法是济南耳鼻喉医院专家经多年经验积累,目前先进的耳聋耳鸣综合治疗方法,该疗法因病制宜,中西医结合,通过声频共振、中药熏蒸、红光理疗、高氧液、穴位按摩、经络注射、中药口服制剂等方法,再配以推拿按摩手法,有效改善听力,受到众多患者的好评。

何主任强调,耳病的治愈难度与发病时间几乎成正比,越早越好治,大家不要错过治疗的最佳时机,发现耳朵不适尽早看医生。

重视早期症状,耳部三项免费检查

此次检查活动力求真正做到惠民,凡到院的耳病患者均可享受耳内窥镜、电测听、声阻抗三项耳部检查费用全免援助,实实在在为患者省钱。

专家表示,耳病危害极大,耳朵不适应及时到医院做个健康检查。而耳内窥镜检查、电测听及声阻抗是最直观有效的耳病检查仪器。这三项检查,其过程简单快速便捷,无任何痛苦,简单几分钟,专家通过检查结果,可以对患者病情有一个更为明晰精准判断,从而辩证施治。

活动时间3月1日—31日,患者可通过济南耳鼻喉医院热线0531-83178888或官网www.jnebh.com咨询预约,免费筛查。

